



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL

EDITAL Nº 054, DE 08 DE MARÇO DE 2024

REFERENTE AO EDITAL Nº 007/2024, DE 07 FEVEREIRO DE 2024, retificado pelo EDITAL Nº 017/2024, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2024.

RETIFICAÇÃO DA DIVULGAÇÃO DOS DIAS E HORÁRIOS PARA A PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO REFERENTE AO PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO PARA ATUAR NO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

A DIREÇÃO GERAL do Instituto Federal Farroupilha, *Campus São Vicente do Sul*, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, **TORNA PÚBLICA** a RETIFICAÇÃO DIVULGAÇÃO DOS DIAS E HORÁRIOS PARA A PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO do Processo Seletivo referente ao Edital Nº 007/2024, retificado pelo Edital nº 017/2024 - Processo de seleção simplificado de professor substituto para atuar no Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Áreas de Letras - Habilitação Língua Inglesa e Letras - Língua Portuguesa e Respectivas Literaturas.

1. DA RETIFICAÇÃO:

Onde se lê:

ÁREA: LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA E RESPECTIVAS LITERATURAS	
DIA: 12/03/2024 terça-feira	
LOCAL: Prédio A: Laboratório Interdisciplinar de Formação de Educadores - LIFE (103) IFFar - Campus São Vicente do Sul	
HORÁRIO	NOME
08h00min	ANA MARIA CEZAR FIGUEIRA
08h30min	BARBARA TAHIS PATA SOARES SILVEIRA
09h00min	DEISE FERREIRA COLOMBO
10h00min	EDUARDO BERTAGNOLLI
10h30min	ERICK KADER CALLEGARO CORREA
13h30min	FABIANA MARQUES MACHADO
14h00min	GABRIELI DORIGON HEROLD
14h30min	JAQUELINE OLIVEIRA LUDTKE
15h30min	LISIANE ANDRIOLLI DANIELI
16h30min	SABRINE DENARDI DE MENEZES DA SILVA



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL

Leia-se:

ÁREA: LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA E RESPECTIVAS LITERATURAS	
DIA: 12/03/2024 terça-feira	
LOCAL: Prédio A: Laboratório Interdisciplinar de Formação de Educadores - LIFE (103)	
IFFar - Campus São Vicente do Sul	
HORÁRIO	NOME
08h00min	ANA MARIA CEZAR FIGUEIRA
08h30min	BARBARA TAHIS PATTA SOARES SILVEIRA
09h00min	DEISE FERREIRA COLOMBO
10h00min	EDUARDO BERTAGNOLLI
10h30min	ERICK KADER CALLEGARO CORREA
13h30min	FABIANA MARQUES MACHADO
14h00min	GABRIELI DORIGON HEROLD
14h30min	JAQUELINE OLIVEIRA LUDTKE
15h30min	LISIANE ANDRIOLLI DANIELI
16h00min	SABRINE DENARDI DE MENEZES DA SILVA

São Vicente do Sul, 08 de março de 2024.

JOÃO FLÁVIO COGO CARVALHO
DIRETOR GERAL SUBSTITUTO
PORTARIA Nº 1867/2016